e URZAD GMINY MOKRSKO
Nasz znak: ZFIiS.271.3.3.2017.KP Mokrsko, dn. 19.06.2017 r.

Wyjasnienia treSci SIWZ:

Dotyczy: Postgpowania przetargowego o zaméwienie publiczne prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na realizacje zadania: ,,UBEZPIECZENIE
MIENIA I ODPOWIEDZIALNOSCI ZAMAWIAJACEGO™.

Gmina Mokrsko na podstawie art. 38 ust 11 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pézn. zm.), informuje, ze w ramach
prowadzonego postgpowania o zamowienie publiczne jw. wplynglo zapytanie od jednego
z wykonawcow, ktorego tres¢ przedstawiamy ponizej wraz z wyjasnieniami zamawiajacego.

L.dz. 2423/17 z dnia 16.06.2017r.
W zakresie ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej deliktowe] i kontraktowej:

Pytanie 1:

Czy Gmina posiada zasoby komunalne z przeznaczeniem na cele mieszkaniowe? Jesli tak, w jakim sg
stanie technicznym, czy posiadaja aktualne przeglady? Czy sq pustostany - ile?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z danymi zawartymi w Zataczniku nr 6 posiada zasoby
komunalne. W Tabeli nr 2 sa dane dot. stanu technicznego; budynkow posiadajg aktualne przeglady.
Nie ma pustostandw.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie Ze ochrong ubezpieczeniowa nie bgda objete imprezy: lotnicze, motorowe,
motorowodne oraz inne gdzie celem jest osiggniecie maksymalnej predkosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, Ze ochrong ubezpieczeniowa nie beda objete imprezy: lotnicze, motorowe,
motorowodne oraz inne gdzie celem jest osiggnigcie maksymalnej predkosci.

Pytanie 3:

Prosze o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialno$ci cywilnej nie obejmuje szkod
powstalych w zwiazku z posiadaniem, uzytkowaniem, zarzgdzaniem oraz administrowaniem
wysypiskiem lub sktadowiskiem odpadow, a takze w zwigzku z prowadzeniem dzialalno$ci zwigzanej
z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadéw lub jakimkolwiek innym ich
przetwarzaniem.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnoéci cywilnej nie obejmuje szkdod
powstalych w zwiazku z posiadaniem, uzytkowaniem, zarzadzaniem oraz administrowaniem
wysypiskiem lub sktadowiskiem odpaddw, a takze w zwiazku z prowadzeniem dziatalnosci zwigzane;
z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadéw lub jakimkolwiek innym ich
przetwarzaniem.
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Pytanic 4:

Czy w ciggu 24-miesigecznego okresu ubezpieczenia zamawiajacy planuje przejaé w zarzad
wysypisko, sktadowisko odpadow, spalarnie lub sortownig odpadow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w ciqgu 24-miesigcznego okresu ubezpieczenia zamawiajacy nie planuje
przeja¢ w zarzad wysypiska, skladowiska odpaddw, spalarni Iub sortowni odpadow.

Pytanie 5:

Prosimy o podanie wysokos$ci budzetu przeznaczonego na remonty drog, chodnikéw.

Odpowiedz:

Budzet na remonty drog - roczny: 100.000,00 zt.

Pytanie 6:

Czy zamawiajacy wyraza zgode na wylaczenie z zakresu wszelkich szkod polegajacych na
przeniesieniu choroby Creutzteldta- Jacoba lub innych encefalopatii gabezastych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7:

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres odpowiedzialnosci ubezpieczyciela w Zadnym przypadku nie
wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialnosci ubezpieczonego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze zakres odpowiedzialno$ci ubezpieczyciela nie wykracza poza zakres
ustawowej odpowiedzialnosci ubezpieczonego.

Pytanie 8:

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia OC nie obejmuje szkdd zwigzanych z organizacjg
imprez obejmujacych sporty ekstremalne, rozumiane jako sporty wysokiego ryzyka uprawiane w celu
osiagniecia maksymalnych wrazen, zwigzane z aktywnoscig fizyczna zagrazajacq zdrowiu i zyciu, do
ktorych zalicza si¢ takie dyscypliny jak np. Zeglowanie ze spadochronem, jazda na nartach i
snowboardzie poza wyznaczonymi trasami, nurkowanie z akwalungiem, wspinaczka wysokogorska i
skalna, speleologia, skoki bungee, sporty uprawiane na rzekach gorskich (rafting, canyomning,
hydrospeed, kajakarstwo gorskie), le parkur, kitesurfing.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze zakres ubezpieczenia OC nie obejmuje szkod zwiazanych z organizacja
imprez obejmujacych sporty ekstremalne, rozumiane jako sporty wysokiego ryzyka uprawiane w celu
osiggniecia maksymalnych wrazen, zwigzane z aktywnoscig fizyczng zagrazajaca zdrowiu i zyciu, do
ktorych zalicza sig¢ takie dyscypliny jak np. zeglowanie ze spadochronem, jazda na nartach i
snowboardzie poza wyznaczonymi trasami, nurkowanie z akwalungiem, wspinaczka wysokogorska i
skalna, speleologia, skoki bungee, sporty uprawiane na rzekach gorskich (rafting, canyoning,
hydrospeed, kajakarstwo gorskie), le parkur, kitesurfing.

Pytanie 9:

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ochrony nie obgjmuje OC za szkody powstale w zwigzku z
udzielaniem $wiadczen zdrowotnych, z dziatalnoscig szpitali i pozostatych jednostek stuzby zdrowia
oraz w zwiazku z zarzadzaniem szpitalami i pozostalymi jednostkami shuzby zdrowia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze zakres ochrony nie obejmuje OC za szkody powstale w zwigzku z
udzielaniem $wiadczen zdrowotnych, z dzialalno$cig szpitali 1 pozostatych jednostek stuzby zdrowia
oraz w zwiazku z zarzadzaniem szpitalami i pozostatymi jednostkami stuzby zdrowia.

Pytanie 10:

Czy Zamawiajacy, mimo zastrzezenia wskazanego w art. 29 ust. 3a ustawy prawo zamowien
publicznych, iz wymog zatrudnienia na podstawie umowy o pracg dotyczy tylko czynnosci, ktorych
wykonywanie polega na wykonywaniu pracy w sposob okreslony w art. 22 § 1 ustawy Kodeks pracy,
podtrzymuje wymog zatrudnienia na podstawie umowy o pracg, gdy zamowienie bedzie realizowane
w zakresie obstugi umowy ubezpieczenia przez agenta ubezpieczeniowego, ktéry z racji na specyfike
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swojej dziatalnosei regulowanej ustawa z dnia 22 maja 2003 r, o posrednictwie ubezpieczeniowym
swiadczy ustugi na podstawie umowy agencyjnej, a nie na podstawie umowy o pracg??

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje wymog, o ktérym mowa powyzej.

Pytanie 11:

Biorac pod uwagg kwestig poruszona we wezesniejszym pytaniu uprzejmie prosimy o odstapienie od
wymogu stosowania sig do zapisow art. 29 ust. 3a ustawy prawo zaméwien publicznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

W zakresie pozostalych ubezpieczen majatkowych:

Pytanie 12:

Czy zamawiajacy posiada, zarzadza, administruje budynkami nieuzytkowanymi (iloma, prosimy o ich
wskazanie), jesli tak to prosimy o ich wylqczenie z ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzen
losowych? Jezeli wylgczenie ich okaze si¢ niemozliwe to czy zamawiajacy wyraza zgode na
ograniczenie zakresu ubezpieczenia dla tych budynkow do zakresu FLEXA?,

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze nie posiada, nie zarzadza, nie administruje budynkami nieuzytkowanymi,
zgodnie z informacjami zawartymi w Zataczniku nr 6.

Pytanie 13:
Prosimy o wskazanie budynkéw zabytkowych lub bedacych pod nadzorem konserwatora zabytkow,

ktore zostaly zgloszone do ubezpieczenia.
Odpowiedz;
Zamawiajacy zawart takie informacje w Zalaczniku nr 6 w Tabeli nr 2.

Pytanie 14:

Dla budynkdéw starszych niz 50 lat prosiny o zmiang warto$ci ubezpieczenia na rzeczywista.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 15:

Dla budynkow starszych niz 50 lat prosimy o zalgczenie do SIWZ wykazéw przeprowadzonych
remontow, przegladdw, szczegdlowy opis stanu technicznego, konstrukeji,

Odpowiedz:

Zamawiajacy zawarl wszelkie posiadane informacje w Zatgczniku nr 6 w Tabeli nr 2.

Pytanie 16:

Prosimy o podanie facznej wartosci mienia zgloszonego do ubezpieczenia systemem pierwszego
ryzyka — tj. ogrodzenia, wiaty przystankowe, bariery ochronne przy drogach publicznych, obiekty
matej architektury, drogi i chodniki wewnetrzne, place, boiska.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada takich informacji.

Pytanie 17:

Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie budynki zgloszone do ubezpieczenia i ich instalacje
poddawane sg regularnym przegladom wynikajacym z przepisow prawa, co potwierdzone jest
kazdorazowo pisemnym protokolami; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynkéw
niespelniajacych powyzszego warunku wraz z okre$leniem przyczyny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze wszystkie budynki zgloszone do ubezpieczenia i ich instalacje
poddawane s regulamym przegladom wynikajacym z przepiséw prawa, co potwierdzone jest
kazdorazowo pisemnym protokolami.

Pytanie 18:
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Czy do ubezpieczenia zostaly zgtoszone:

a) mienie wylgczone z eksploatacji

b) pustostany

W przypadku odpowiedzi twierdzacej prosimy o wskazanie ich lokalizacji , jednostkowych sum
ubezpieczenia 1 sposobu zabezpieczenia

Niezaleznie od powyzszego prosimy o wylaczenie tych obiektow z ubezpieczenia mienia od ognia 1
innych zdarzen losowych. Jezeli wylaczenie ich okaze si¢ niemozliwe to czy zamawiajacy wyraza
zgode na ograniczenie zakresu ubezpieczenia dla tych budynkéw do zakresu FLEXA?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wykazal do ubezpieczenia mienia wylaczonego z eksploatacji ani pustostanow.

Pytanie 19:

Czy do ubezpieczenia zostaly zgloszone:

a) obiekty budowlane w ztym lub awaryjnym stanie technicznym

b) obiekty budowlane przeznaczone do rozbiorki

W przypadku odpowiedzi twierdzacej prosimy o wskazanie ich lokalizacji , jednostkowych sum
ubezpieczenia i sposobu zabezpieczenia

Niezaleznie od powyzszego prosimy o wylaczenie tych obiektow z ubezpieczenia mienia od ognia i
innych zdarzen losowych. Jezeli wylaczenie ich okaze sig¢ niemozliwe to czy zamawiajacy wyraza
zgode na ograniczenie zakresu ubezpieczenia dla tych budynkdéw do zakresu FLEXA?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podat informacje odnoénie stanu technicznego w Zataczniku nr 6. Zaden budynek nie
jest przeznaczony do rozbidrki. Budynek gospodarczy ZSiP w Krzyworzece ma zly stan techniczny
dachu i stolarki okiennej, SU 131 000 zt. Zamawiajacy nie wyraza zgody na wylaczenie obiektu z
zakresu ochrony ani na jej ograniczenie.

Pytanie 20:

Czy zamawiajacy wyraza zgode na wylaczenie budynkéw nieuzytkowanych, przeznaczonych do
rozbiorki, w ztym lub awaryjnym stanie technicznym z klauzuli dewastacji 1 wandalizmu?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 21:

Prosimy o zmiang terminu otwarcia oferty na dzien 23-06-2017 r.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 22:

Czy Zamawiajacy, mimo zastrzezenia wskazanego w art. 29 ust. 3a ustawy prawo zamowien
publicznych, iz wymdg zatrudnienia na podstawie umowy o pracg dotyczy tylko czynnosci, ktorych
wykonywanie polega na wykonywaniu pracy w sposob okreslony w art. 22 § 1 ustawy Kodeks pracy,
podtrzymuje wymdg zatrudnienia na podstawie umowy o prace, gdy zamowienie bedzie realizowane
w zakresie obstugi umowy ubezpieczenia przez agenta ubezpieczeniowego, ktory z racji na specyfike
swojej dziatalnosci regulowanej ustawg z dnia 22 maja 2003 r. o posrednictwie ubezpieczeniowym
$wiadczy ustugi na podstawie umowy agencyjnej, a nie na podstawie umowy o prace?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje wymog, o ktérym mowa powyze;j.

Pytanie 23:

Biorac pod uwage kwestig poruszong we wezesniejszym pytaniu uprzejmie prosimy o odstapienie od
wymogu stosowania si¢ do zapisow art. 29 ust. 3a ustawy prawo zamowien publicznych

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 24:
Biorac pod uwage kwestie poruszone we wezesniejszych pytaniach prosimy o wykreslenie ze wzoru
umowy czesci [ Zamowienia §14 oraz z SIWZ pkt. 11.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 25:

Z uwagi na zapisy OWU Ubezpieczyciela, ktore nie okreslaja limitow dla ryzyka kradziezy z
wlamaniem i rabunku prosimy o potwierdzenie, ze do Umowy bedaq mialy zastosowanie limity
odpowiedzialnosci okreslone w SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie 26:

Prosimy o zmiane tresci klauzuli wypowiedzenia umowy na nastepujaca:

.2 zachowaniem pozostalych niezmienionych niniejszg klauzulg postanowien ogdlnych warunkow
ubezpieczenia i innych postanowien umowy ubezpieczenia, ustala sie, ze:

Ubezpieczajacy i Ubezpieczyciel majg prawo do wypowiedzenia umowy na kolejny roczny okres
ubezpieczenia z zachowaniem miesigcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec 12-
miesigcznego okresu ubezpieczenia, z zastrzezeniem, ze Ubezpieczyciel moze wypowiedzieé¢ umowe
w przypadku, gdy

1) szkodowo$¢ rozumiana jako stosunek wyplaconych odszkodowan powigkszonych o wysokosé
rezerw na szkody zgloszone a niewyptacone do skladki naleznej za okres ubezpieczenia przekroczy w
danym ryzyku 60%

2) lub nastapi uzasadniony pisemnie przez Ubezpieczyciela brak mozliwosci zachowania ustalonych
w Umowie ubezpieczenia warunkow ubezpieczenia na kolejny okres odpowiedzialnosci, ze wzgledu
na znaczace zmiany w ryzyku i/lub na rynku ubezpieczeniowym i/lub reasekuracyjnym, powodujace
brak mozliwos$ci uzyskania przez Ubezpieczyciela reasekuracji na tych warunkach ubezpieczenia.
Oswiadczenie nalezy zlozy¢ w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci,

Niezaleznie od faktu wypowiedzenia umowy ubezpieczenia strony moga podjaé negocjacje w celu
zmiany warunkow ubezpieczenia na kolejny okres rozliczeniowy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 27:

Jesli w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzen losowych zakres ubezpieczenia nie jest
zakresem od wszystkich ryzyk prosimy o wykreSlenie w zapisie ,.Zakres ubezpieczenia winien
obejmowa¢, co najmniej nastgpujace ryzyka i koszty:” stéw: ,,co najmniej”. Zapis ten budzi
watpliwos$ci interpretacyjne.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 28:

Jesli w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzen losowych zakres ubezpieczenia jest zakresem
od wszystkich ryzyk prosimy o zmiang zapisu ,,Zakres ubezpieczenia winien obejmowac, co najmnie;
nastepujace ryzyka i koszty:” na nastgpujacy: zapisu ,,Zakres ubezpieczenia winien obejmowaé - z
zastrzezeniem wylaczen okre$lonych w OWU Wykonawcy, chyba ze dane ryzyko zostato wyraznie
wlaczone w SIWZ - co najmniej nastgpujace ryzyka i koszty:”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 29:

Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresic ubezpieczenia sprzgtu elektronicznego od wszystkich ryzyk
zastosowanie maja wylaczenia opisane w OWU Wykonawcy.

Odpowiedi:

Zamawiajacy potwierdza, ze w zakresie ubezpieczenia sprzgtu elektronicznego od wszystkich ryzyk
zastosowanie majq wylqczenia opisane w OWU Wykonawey pod warunkiem, ze nie zostaly one
wigczone do zakresu ochrony wprost poprzez zapisy SIWZ.

Pytanie 30:
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W przypadku potwierdzenia na powyzsze prosimy w zakresie ubezpieczenia sprzetu elektronicznego
od wszystkich ryzyk o zmiane zapisu: ,Zakres ubezpieczenia winien obejmowaé co najnmiej
nastepujgce ryzyka 1 koszty: wszelkie szkody materialne (fizyczne) polegajace na utracie przedmiotu
ubezpieczenia, jego uszkodzeniu lub zniszezeniu wskutek nieprzewidzianej i niezaleinej od
ubezpieczajagcego przyczyny, a w szczegolnosci spowodowane przez:” na nastepujacy ,.Zakres
ubezpieczenia winien obejmowaé co najmniej nastgpujace ryzyka 1 koszty: wszelkie szkody
materialne (fizyczne) - z zastrzezeniem wyltaczen okreslonych w OWU Wykonawcy, chyba ze dane
ryzyko zostatlo wyraznie wlaczone w SIWZ - polegajace na utracie przedmiotu ubezpieczenia, jego
uszkodzeniu lub zniszczeniu wskutek nieprzewidzianej i niezaleznej od ubezpieczajacego przyczyny.
a w szczegolnosci spowodowane przez:”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 31:

Prosimy o potwierdzenie, ze zgloszone do ubezpieczenia napowietrzne sieci znajduja si¢ w odleglosci
nie wiekszej niz 1 000 m od miejsca ubezpieczenia okreslonego w umowie ubezpieczenia.
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 32:

Prosimy o potwierdzenie, Ze w zakresie ubezpieczenia maszyn 1 urzadzen od uszkodzen od wszystkich
ryzyk zastosowanie beda mialy wylaczenia OWU Wybranego Wykonawcy.,

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze ze w zakresie ubezpieczenia maszyn i urzadzen od uszkodzen od
wszystkich ryzyk zastosowanie majg wyltaczenia opisane w OWU Wykonawcy pod warunkiem, Ze nie
zostaly one wiaczone do zakresu ochrony wprost poprzez zapisy SIWZ.

Pytanie 33:

W przypadku potwierdzenia na powyzsze prosimy o zmiang zapisu: Zakres ubezpieczenia winien
obejmowaé co najmniej nastepujace ryzyka i koszty: wszelkie szkody materialne (fizyczne)
polegajace na utracie przedmiotu ubezpieczenia, jego uszkodzeniu lub zniszczeniu wskutek
nieprzewidzianej 1 niezaleznej od ubezpieczajacego przyczyny, a w szczegolnosci spowodowane
przez:” na nastgpujacy Zakres ubezpieczenia winien obejmowaé co najmmniej nastgpujace ryzyka i
koszty: wszelkie szkody materialne (fizyczne) - z zastrzezeniem wylaczen okreslonych w OWU
Wykonawcy, chyba ze dane ryzyko zostalo wyraznie wlaczone w SIWZ - polegajace na utracie
przedmiotu ubezpieczenia, jego uszkodzeniu lub zniszczeniu wskutek nieprzewidzianej i niezaleznej
od ubezpieczajacego przyczyny, a w szczegolnosci spowodowane przez:”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 34:

O?nos’:nie ubezpieczenia maszyn i urzadzen od uszkodzen od wszystkich ryzyk prosimy o informacje:
- czy naprawy maszyn i urzadzen sa wykonywane zgodnie z DTR?

- czy remonty maszyn sa prowadzone przez serwis producenta, czy pracownikow klienta? Jesli przez
pracownikow, to czy przeszli oni odpowiednie szkolenia?

Prosimy rdéwniez o doslanie harmonogramu napraw biezacych i gtownych maszyn zgloszonych do
ubezpieczenia,

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze remonty wykazanych do ubezpieczenia maszyn wykonywane sg przez
serwis producenta, badz podmioty prowadzace fachows dzialalno$¢ ushigowa, zgodnie z DTR.
Posiadamy DTR na maszyny, ktdre tego wymagaja. Nie prowadzimy harmonogramu napraw
biezgcych i gldwnych.

Pytanie 35:

Jesli do ubezpieczenia zostalo zgloszone mienie biogazowni prosimy o informacjg:
i) Jaka jest warto$c¢ biogazowni?

ii) Jaka jest wartos¢ instalacji znajdujacych si¢ wewnatrz biogazowni?
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1ii) Jakie zabezpieczenia przeciwpozarowe oraz przeciwwybuchowe majg zastosowanie?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wykazal do ubezpieczenia biogazowni,

Pytanie 36:

Prosimy o podanie doktadnej lokalizacji oczyszezalni zgtoszonej do ubezpieczenia.
Odpowiedz:

Oczyszezalnia scickow w Mokrsku, Mokrsko 200b, 98-345 Mokrsko

Pytanie 37:

Prosimy o informacj¢ czy w miejscach wskazanych w SIWZ jako miejsca ubezpieczenia w okresie
ostatnich 20 lat wystgpita powaddz.

W przypadku odpowiedzi twierdzacej prosimy o wskazanie lokalizacji oraz informacje na temat
wysoko$ci poniesionych strat.

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze w miejscach wskazanych w SIWZ jako miejsca ubezpieczenia w okresie
ostatnich 20 lat nie wystgpita powaddz.

W zakresie ubezpieczenia komunikacyjnego:
Ubezpieczenia uszkodzenia oraz kradziezy pojazdow Auto Casco AC/KR

Pytanie 38:

W punkcie:” koszty holowania pojazdu po szkodzie objetej umowa ubezpieczenia do wysokosci 10%
sumy ubezpieczenia, nie wigcej niz 2.000 zt na pojazd do siedziby Ubezpieczajqcego/Ubezpieczonego
lub warsztatu naprawczego bez stosowania ograniczenia w postaci limitu kilometrow (dot. pojazdow
osobowych, dostawczych i cigzarowych o dopuszczalnej masie catkowitej do 3,5 t).

Prosimy o zmniejszenie limitu z 2.000,00 z3 na 1.000,00 zt

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Ubezpieczenie assistance (ASS)

Pytanie 39:

W punkeie: “pokryciu kosztéw holowania do miejsca wskazanego przez ubezpieczonego (limit
kilometréw — minimum 300 km od miejsca wypadku, awarii),

Prosimy o wprowadzenie nastepujacych limitow:

- na terenie RP po wypadku bez limitu do stacji obstugi, miejsca zamieszkania lub celu podrézy / po
awarii do 300 km od miejsca zdarzenia

- poza granicami RP, do miejsca zamieszkania w Polsce jezeli zdarzenie wystapito do 200 km od
granicy RP Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 40:

Prosimy o potwierdzenie- zakres Assistance dla pojazdéw starszych niz 10 lat bedzie nie wyzszy niz
oferowany na polisie ekspirujacej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zakres Assistance dla pojazdow starszych niz 10 lat winien by¢ zgodny z
zapisami SIWZ.

Pozostate warunki 1 wymagania okre$lone w SIWZ pozostaja bez zmian.
Powyzsze wyjasnienia i zmiany sq wigzace dla wszystkich wykonawcow i stanowiq integralpg.czesé
SIWZ.
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